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Nach Pfeil A geht es über die Stempelkontrolle zu Pfeil 1. Über die Kreuzung und am T-Stück 
links ab. Kreuzung links zum Pfeil 2. Jetzt nicht einfach zu Pfeil 3 fahren, denn dann wird 
höhengleich gekreuzt. Also wieder über die Stempelkontrolle zum Pfeil 3. Pfeil 4 fahren,  dann 
rechts ab zum Pfeil 5 und zum Pfeil 6. Die Kreuzung ist optisch versetzt, daher auch der 
Hinweis, dass Gegenrichtung erlaubt ist. Nach Pfeil 6 geradeaus zum Pfeil 7. Pfeil 8 kommt vom 
Osten, muss also auch östlich angefahren werden. Dazu ignorieren wir das Ende (Pfeil E) und 
umfahren die Wiesen gegen den Uhrzeigersinn. Letztendlich kann der Pfeil E die Aufgabe 
beenden.
Die Alternative zum Pfeil 8:Nach Pfeil 7 links ab und Gegenläufig fahren. Am Ende links 
abbiegen, über den Stempel und an der Kreuzung dann links. Am Ende links und auf der K33 
nach rechts abbiegen. Rechts abbiegen zum Pfeil 8. Da dieser Weg auch entgegengesetzt 
gefahren werden kann, wird der Stempel annuliert.
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Die 5 Bahnübergänge sind gelb dargestellt. Vom Pfeil A geht es über den ersten. Dann rechts ab 
und zum zweiten. In der abknickenden Vorfahrt geradeaus und wir sind beim dritten Übergang. 
Kreuzung rechts ab und zum vierten Übergang. Jetzt kommt eine Unterführung, die zählt also 
nicht. Daher am T-Stück links ab und die nächste Kreuzung wieder links. Der fünfte Übergang 
erfolgt. Jetzt etwas bergauf und rechts abbiegen. Dem Feldweg folgend kommen wir auf den 
sechsten Übergang, aber das ist ja nicht mehr von Interesse, denn das Soll von fünf Übergängen 
ist bereits erfüllt. Nun noch den Pfeil fahren nach dem links abbiegen. Anschließend rechts 
abbiegen, den Stempel holen und die weiteren Pfeile zum Ende fahren.
Da die Eindeutigkeit der Aufgabenstellung nicht gegeben ist, werden die drei Kontrollen 
74, 38 und 55 neutralisiert.
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„Es sind alle durchgehend dargestellten Straßen  und Wege auf der 
kürzesten Gesamtstrecke  zwischen Anfang und Ende zu befahren.“

Die Gesamtkürzeste Strecke ergibt sich, wenn möglichst jeder Weg nur 
einmal befahren werden muß. Das ist technisch nicht möglich, jedoch 
wird in der unten dargestellte Lösung nur das kleine Stück in der 
versetzen Kreuzung doppelt befahren. Damit ergibt sich der 
Gesamtkürzeste Weg.
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Nach dem Pfeil  A den kleinen Weg nach links finden. Dann stempeln und an der Ampel 
zuerst geradeaus fahren, um in die kleine Einbahnstraße zu fahren. Die Überlappung in 
Oeningen nicht übersehen und nach Dittmern fahren. Langsam über die Eisenbahnschiene 
am T-Stück (Kreuzung in Karte) nach rechts. Dann nach links abbiegen und den Strich 
anfahren. In der Bushaltestelle den kleinen Schlenker nicht übersehen. Am Ende steht eine 
Stempelkontrolle.
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Nach dem Pfeil A einfach die Punkte abfahren. Es geht rechts herum, der Straße 
folgen, zwei leichte rechts Kurven und dann geht es links ab. Am Ende dann nach 
rechts, denn bei Ellingen ist ein Punkt. Wer diesen gefunden hat, hat sicherlich auch 
den zweiten Punkt im Industriegebiet gefunden. Wenn man schon mit der Lupe auf 
der Karte ist....
Zum Pfeil E geht es nun über den Weg zurück nach Wolterdingen und Richtung 
Reimerdingen. 
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